
 

 

 
Glasilo Trgovinske zbornice Slovenije, 1. marec 2022, št. 7/22

                                                                      
   TISKOVINA     Poštnina plačana pri pošti 1102 Ljubljana   

IZ DELA ZBORNICE

  
 

TRETJA BREZPLAČNA TRGOVINKO-VA 

DELOVNOPRAVNA KLEPETALNICA 

 

Vse zainteresirane člane Trgovinske zbornice Slovenije (TZS) 
vabimo na tretjo brezplačno TRGOVINKO-VO 
delovnopravno klepetalnico, ki bo potekala v četrtek, 17. 3. 
2022 s pričetkom ob 13.00 uri preko spletne aplikacije ZOOM 
(trajanje približno do 14.30 ure). 
 

Tretjo TRGOVINKO-vo delovnopravno klepetalnico organizira TZS 

v sodelovanju z Zavodom za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije (ZZZS). 
 

Program: 
1. del: Novosti na področju uveljavljanja nadomestil plače 

za odsotnost z dela zaradi bolezni ali poškodbe za 
zaposlene, samozaposlene in družbenike, ki opravljajo 

poslovodno funkcijo kot edini ali glavni poklic 
Predstavitev bo izvedla gospa Radmila Krunić, vodja Oddelka za 
obvezno zdravstveno zavarovanje, ZZZS. 

 

2. del: Novosti oziroma predvidene novosti s področja 
delovnopravne zakonodaje in COVID-19 ukrepov 

Predstavitev bosta izvedli Barbara Krivic in Karmen Fortuna, 
strokovni sodelavki TZS. 

Kotizacije NI! ZOOM povezavo na dogodek vam bomo na e-
naslov, ki ga boste navedli ob prijavi, poslali uro pred začetkom 
dogodka. 
 

Naslednji termini TRGOVINKO-ve delovnopravne 
klepetalnice v letu 2022: 

 21. april 2022 ob 13.00 uri; 

 19. maj 2022 ob 13.00 uri; 

 16. junij 2022 ob 13.00 uri; 

 15. september 2022 ob 13.00 uri; 

 20. oktober 2022 ob 13.00 uri; 

 17. november 2022 ob 13.00 uri; 

 15. december 2022 ob 13.00 uri. 

 

 VABI: Označite 

termine v svojem koledarju!  
B. K. 

 
 
 

SPLOŠNA ZAKONODAJA 

 

ODREDBA O VIŠINI URNE POSTAVKE IN VIŠINI DOHODKA ZA OPRAVLJENO ZAČASNO 

ALI OBČASNO DELO UPOKOJENCEV 

 

V Uradnem listu RS, št. 17/22, je objavljena Odredba o višini 

urne postavke in višini dohodka za opravljeno začasno ali 
občasno delo upokojencev.  
 

V obdobju od 1. marca 2022 do 28. februarja 2023 višina 
urne postavke upravičenca za opravljeno uro začasnega ali 
občasnega dela ne sme biti nižja od 5,77 eura, višina 

dohodka za opravljeno začasno ali občasno delo pa v 

seštevku v koledarskem letu 2022 ne sme presegati 
8.639,07 eura. 
 

Ta odredba začne veljati 1. marca 2022.  
K. F. 

 

 

UREDITEV ZAČASNEGA ALI OBČASNEGA DELA UPOKOJENCEV V LETU 2022 

 

Državni zbor je pred dnevi sprejel Zakon o interventnih ukrepih za 
podporo trgu dela. Z navedenim zakonom se rešuje posledice 
obsežne bolniške odsotnosti zaposlenih ter odsotnosti zaradi 
odrejenih karanten tako zaposlenih kot njihovih družinskih članov. 
Tako nastale odsotnosti, ki se izražajo v pomanjkanju delovne sile, se 

lahko začasno omili s povečanim obsegom občasnega in začasnega 
dela upokojencev, ki ga ureja Zakon o urejanju trga dela (ZUTD).  
 

ZUTD določa, da začasno ali občasno delo lahko upokojenec opravlja 
v obsegu največ 60 ur v koledarskem mesecu, pri čemer 
neizkoriščenih ur ni mogoče prenašati v naslednji koledarski mesec. 
Ne glede na navedeno lahko upokojenec opravlja začasno ali občasno 
delo tudi največ 90 ur v koledarskem mesecu, vendar največ trikrat v 

koledarskem letu, pri čemer seštevek ur opravljenega začasnega in 
občasnega dela v koledarskem letu ne sme preseči 720 ur. 
 

WEBINAR »VARSTVO OSEBNIH PODATKOV PRI OPRAVLJANJU TRGOVINSKE DEJAVNOSTI« –  

ONLINE, 9. 3. 2022 



Z Zakonom o interventnih ukrepih za podporo trgu dela 

(ZIUPTD1) pa se upokojencem dovoli, da v koledarskem 
mesecu opravijo največ 90 ur začasnega ali občasnega 
dela oziroma tudi največ 120 ur v koledarskem mesecu, 
vendar največ trikrat v koledarskem letu, pri čemer 
seštevek ur opravljenega začasnega ali občasnega dela v 
koledarskem letu ne sme preseči 1080 ur. 
 

Ta ukrep bo veljal do 31. decembra 2022. 
 

Vir: Povzeto po spletni objavi Ministrstva za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti z dne 24. 2. 2022.  

K. F.

 
 

SKLEP O PODALJŠANJU VELJAVNOSTI UKREPA KRATKOTRAJNE ODSOTNOSTI 

ZARADI BOLEZNI – DO 31. MAJA 2022 

 

Vlada Republike Slovenije je sprejela Sklep o podaljšanju ukrepa 
kratkotrajne odsotnosti zaradi bolezni. 
 

Zakon o dodatnih ukrepih za omilitev posledic COVID-19 v 31. 
členu določa, da je delavec lahko odsoten z dela zaradi bolezni 
brez potrdila o upravičeni zadržanosti od dela, ki ga izda izbrani 
osebni zdravnik, do tri zaporedne dni v kosu, v sklopu 
kratkotrajne odsotnosti zaradi bolezni, in sicer največ enkrat v 
posameznem koledarskem letu, pri čemer ta ukrep velja do 28. 

februarja 2022, Vlada Republike Slovenije pa ga lahko podaljša s 
sklepom največ za obdobje treh mesecev.  
Glede na širjenje okužb s SARS-CoV-2, zaradi česar se je pri 
izvajalcih osnovne zdravstvene dejavnosti še dodatno povečal 

obseg dela, se zadevni ukrep v skladu z osmim odstavkom 
31. člena ZDUOP podaljša do 31. maja 2022, saj ukrep 
družinske zdravnike administrativno razbremenjuje. 
 

Vir: Povzeto po sporočilu za javnost Vlade RS z dne 24. 2. 2022.  
K. F. 

 

 

OBVESTILO ZAVODA ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE SLOVENIJE GLEDE 

OBRAČUNA NADOMESTIL PLAČ 

 

V nadaljevanju vas seznanjamo z obvestilom Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije glede obračuna nadomestil plač 
v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja. 
 

OBVESTILO ZAVODA ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE 
SLOVENIJE  
»V Uradnem listu RS, št. 15/2022 z dne 4. 2. 2022, sta bili 
objavljeni dve pomembni noveli:  

 Zakon o spremembah Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-

1C), ki spreminja 137. člen ZDR in  

 Zakon o dopolnitvi Zakona o zdravstvenem varstvu in 

zdravstvenem zavarovanju (ZZVZZ-R), ki spreminja 29. člen 
ZZVZZ. 

 

Oba zakona začneta veljati 15. dan po objavi v Uradnem listu RS, 
uporabljata pa se od 1. marca 2022. Noveli vplivata na več 
postopkov pri obračunu nadomestil plač v breme obveznega 
zdravstvenega zavarovanja, ki so opisani v nadaljevanju.  
 

Izračun 1. delovnega dne v breme ZZZS 
ZDR-1C in ZZVZZ-R določata skrajšanje obdobja izplačevanja 

nadomestila v breme delodajalca oziroma samostojnega 
zavezanca (samostojni podjetniki, kmetje, družbeniki idr.), in 
sicer iz 30 na 20 delovnih dni, če je razlog zadržanosti:  

 01-bolezen,  

 02-poškodba izven dela,  

 05-poškodba po tretji osebi izven dela. 
 

Nadomestilo za mesec marec 2022 in nadaljnje mesece bo 
izplačano v breme OZZ, če bo zavarovanec dosegel 20 delovnih 
dni začasne nezmožnosti za delo pred 1. marcem 2022, ali če bo 
ta pogoj dosegel v mesecu marcu 2022 oziroma v naslednjih 
mesecih. To pomeni, da se:  

 za vse zadržanosti od dela iz razlogov 01, 02 in 05 od 

vključno 1. 3. 2022 (torej pri obračunu nadomestil za mesec 
03 2022 in nadaljnje mesece) nadomestilo obračuna v breme 
ZZZS od vključno 21. delovnega dne; 

 za vse zadržanosti od dela iz razlogov 01, 02 in 05 do 

vključno 28. 2. 2022 (torej pri obračunu za mesec 02 2022 in 
pretekle mesece) nadomestilo obračuna v breme ZZZS od 
vključno 31. delovnega dne. 

 

Zaradi lažjega razumevanja navajamo dva primera: 
A. Zavarovanec je začasno nezmožen za delo zaradi bolezni od 
28. 1. 2022. Dne 24. 2. 2022 doseže 20 delovnih dni začasne 
nezmožnosti za delo (delovni koledar od ponedeljka do petka), 

nadomestilo je še za celotni februar 2022 v breme delodajalca 
oziroma samostojnega zavezanca. Ker se zakon uporablja šele od 
1. 3. 2022, bo nadomestilo plače izplačano v breme OZZ od 1. 3. 
2022 dalje (ne glede na to, da je bil 21. delovni dan izpolnjen že 
v februarju 2022). 
 

B. Zavarovanec je začasno nezmožen za delo zaradi poškodbe 
izven dela od 24. 2. 2022. Dne 24. 3. 2022 doseže 20 delovnih 
dni začasne nezmožnosti za delo (delovni koledar od ponedeljka 
do petka). Ker se zakon uporablja od 1. 3. 2022, bo nadomestilo 
plače izplačano v breme OZZ od 25. 3. 2022 dalje (torej od 21. 
delovnega dne). Nadomestilo plače za obdobje 24. 2. - 28. 2. 

2022 in za 1. 3. - 24. 3. 2022 bremeni delodajalca oziroma 
samostojnega zavezanca. 
 

Samostojni zavezanci navedeno upoštevajo tudi pri oddaji 
obrazcev OPSV v FURS-ov elektronski sistem eDavki, torej da jih 
v primeru razlogov 01, 02 in 05 bremenijo prispevki za marec 
2022 in nadaljnje mesece le za prvih 20 delovnih dni začasne 

nezmožnosti (upoštevaje, da je delovni koledar v skladu s Pravili 
OZZ za samostojne zavezance razdeljen na 5 delovnih dni).  
 

Pri tej spremembi (30 --> 20 delovnih dni) pa se pristojnost za 
odločanje o zadržanosti od dela ne spreminja. To pomeni, da še 
naprej izbrani osebni zdravnik odloča 30 koledarskih dni o 

začasni nezmožnosti za delo  (razen če gre za nego, za katero je 
določeno, da sam odloča krajše obdobje), imenovani zdravnik pa 
odloča od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti. 
 

Za razloga zadržanosti 03-poklicna bolezen in 04-poškodba pri 
delu ostaja štetje delovnih dni v breme ZZZS enako kot do sedaj 
- torej je nadomestilo v breme ZZZS od 31. delovnega dne (in 

odločanje imenovanega zdravnika od vključno 31. koledarskega 
dne). 
 

Prejšnja zadržanost pri recidivu:  30 delovnih dni --> 20 
delovnih dni 
ZDR-1C prinaša spremembe tudi v primeru četrtega odstavka 
137. člena (t.i. recidiv). 
  

 Ko je prva začasna zadržanost zaradi bolezni (razlog 01) ali 
poškodbe izven dela (razlog 02, 05), ki bremeni delodajalca, 
v mesecu februarju 2022 ali prej (da se je torej zaključila do 
konca februarja 2022), mora biti le-ta do 30 delovnih dni, 
nato sledi prekinitev staleža v trajanju manj kot 10 delovnih 

dni (zavarovana oseba dela), nato pa sledi nova zadržanost 
od dela zaradi iste bolezni ali poškodbe izven dela, ki jo 

https://www.uradni-list.si/_pdf/2022/Ur/u2022015.pdf
http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAKO5944
http://pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAKO213


potrdi imenovani zdravnik z odločbo (od prvega dne te druge, 

nove zadržanosti).  
 Ko je prva začasna zadržanost zaradi bolezni (razlog 01) ali 

poškodbe izven dela (razlog 02, 05), ki bremeni delodajalca, 
v marcu 2022 ali pozneje (tudi, če se je zadržanost začela v 
februarju, a se je nadaljevala v marec 2022), mora biti le-ta 
do 20 delovnih dni, nato sledi prekinitev staleža v trajanju 
manj kot 10 delovnih dni (zavarovana oseba dela), nato pa 
nova zadržanost od dela zaradi iste bolezni ali poškodbe 
izven dela, ki jo potrdi imenovani zdravnik z odločbo (od 
prvega dne te druge, nove zadržanosti). 

 

121. dan --> 81. dan 
ZDR-1C prinaša spremembe v primeru tretjega odstavka 137. 
člena ZDR, in sicer skrajšanje obdobja iz 120 delovnih dni na 80 
delovnih dni.  
 

Delodajalec izplača nadomestilo plače iz lastnih sredstev v 
primerih nezmožnosti delavca za delo zaradi bolezni (razlog 01) 
ali poškodbe, ki ni povezana z delom (razloga 02 in 05), v 
posameznem koledarskem letu največ za:  

 120 delovnih dni, če je šlo za leto 2021 (ali prejšnja leta) 

oziroma  

 80 delovnih dni, če gre za leto 2022 (ali naslednja leta). 
 

Za čas daljše odsotnosti, to je:  

 od vključno 121. delovnega dne (v letu 2021 ali prej) 

oziroma  

 od vključno 81. delovnega dne (v letu 2022 ali pozneje)   

izplača delodajalec nadomestilo plače v breme obveznega 
zdravstvenega zavarovanja ob pogoju, da je o zadržanosti od 
vključno 121. delovnega dne (leta 2021 ali prej)  oziroma 81. 
delovnega dne (leta 2022 ali pozneje) z odločbo odločil 
imenovani zdravnik.  
 

Delavec mora sam sporočiti svojemu osebnem zdravniku, kdaj bo 
nastopil 81. delovni dan (v letu 2022 ali prihodnjih letih), da ta 

datum osebni zdravnik vpiše v predlog imenovanemu zdravniku, 

ki bo odločil o začasni nezmožnosti za delo iz razlogov 01, 02 
in/ali 05 od vključno tega 81. delovnega dne.  
 

Delodajalec mora ob vložitvi zahtevka za refundacijo v takih primerih 
priložiti eBOL-e za razloge 01, 02 in 05, na katerih so zadržanosti, ki 
so bremenile delodajalca in ustrezne plačilne liste, iz katerih je 
razvidno, da je bilo nadomestilo za 80 delovnih dni iz navedenih 

razlogov v breme delodajalca delavcu dejansko izplačano. 
 

V 80 delovnih dni v breme delodajalca, ki so pogoj za uveljavitev 
pravice iz 3. odstavka 137. člena ZDR, se seštevajo delovni 
dnevi, izplačani v breme delodajalca, za mesece januar, februar, 
marec ... za november in za december tekočega leta, seveda ob 
pogoju, da jih je delodajalec dejansko izplačal.  
 

Predvidoma v drugi polovici marca 2022 bodo pripravljene 
spremembe na eObračunu v okviru eZahtevka tudi na portalu SPOT. 
Opisane spremembe morajo biti implementirane tudi v programe za 
obračun plač in nadomestil pri delodajalcih in računovodskih servisih 
ter pri oddaji eZahtevkov preko vmesnika eNDM. 
 

V prvi priponki je še nekaj dodatnih primerov glede prehoda na 
izračun v breme ZZZS od 21. delovnega dne. 
 

V drugi priponki je ažurirana zbirna preglednica postopkov 
odločanja, prehoda v breme ZZZS in %  osnove po posameznih 
razlogih zadržanosti, ki je sicer priloga 4 k Pravilniku o obračunu 
bruto nadomestil plač med začasno zadržanostjo od dela v breme 
obveznega zdravstvenega zavarovanja in o načinu vlaganja 
zahtevkov delodajalcev za povračilo izplačanih nadomestil.« 
 

Obe priponki sta objavljeni na spletni strani TZS: www.tzslo.si 
pod rubriko »Aktualno«. 
 

Vir: Povzeto po obvestilu Zavoda za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije z dne 17. 2. 2022.  

B. K. 

 
 

PRIORITETNI INŠPEKCIJSKI NADZORI FINANČNE UPRAVE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA 

LETO 2022 

 

Finančna uprava RS je na svoji spletni strani objavila kriterije za 
določanje prioritetnih  inšpekcijskih nadzorov, upoštevaje oceno 
tveganja na posameznem področju.  
 

Iz objavljenega dokumenta izhaja, da bo FURS v letošnjem letu 

pri inšpekcijskem nadzoru posebno pozornost namenjal sledečim 
področjem:  
 največji delež inšpekcijskih nadzorov na davkih bo izveden 

na področju davka na dodano vrednost (DDV), sledi nadzor 
davka od dohodkov pravnih oseb, davkov in prispevkov od 
dohodkov fizičnih oseb, dohodnine in drugih dajatev. 
Kompleksnejše in večje utaje davkov bodo obravnavane v 
okviru finančnih preiskav; 

 nadzor na področju DDV bo usmerjen predvsem v odkrivanje 
sistemskih utaj DDV (t.i. MTIC utaj DDV oziroma davčnih 
vrtiljakov), pri čemer bo pomemben vidik mednarodna 

izmenjava podatkov. Zaradi preprečevanja tovrstnih utaj bo 
nadzor usmerjen tudi na t.i. speče družbe (neaktivne družbe 
z veljavno ID št. za DDV), ki jih goljufi uporabljajo z 
namenom, da v dobavni verigi nastopajo v vlogi 
»neplačujočih gospodarskih subjektov«; 

 pomemben del nadzora bo usmerjen na zavezance, ki na 
podlagi fiktivnih računov neupravičeno uveljavljajo odbitek 
DDV in na identifikacijo zavezancev, ki se niso identificirani 
za DDV, pa bi se glede na obseg in vrsto dejavnosti morali. 
Zaradi spremenjenih nakupnih navad potrošnikov bo 
nadzor DDV usmerjen tudi na področje spletne prodaje 
blaga in storitev. Poostren nadzor bo tudi v dejavnosti 

trgovine s prevoznimi sredstvi in cestnega prevoza 
blaga; 

 nadzor davčnega potrjevanja računov bo usmerjen v 
neskladja med vrednostjo davčno potrjenih računov in 
davčnimi obračuni, pravočasnost identifikacije za namene 
DDV, odkrivanje zavezancev, ki se z »veriženjem« podjetij 
oziroma istočasnim opravljanjem dejavnosti preko dveh ali 
več podjetij izogibajo identifikaciji za namene DDV; 

 na področju davkov in prispevkov od dohodkov fizičnih 
oseb iz zaposlitve bo nadzor usmerjen na pravilnost 
obračunov davčnih odtegljajev in obračune prispevkov za 

socialno varnost za dohodke iz delovnega razmerja (REK 
obrazci) za zaposlene delavce, izplačevanje povračil stroškov 
dela zaposlencem, pri čemer bo posebni poudarek na 
dejavnosti cestnega tovornega prometa, pravilnost davčne 
obravnave izvzetih stroškov za zasebno rabo; 

 pri nadzoru zaposlovanja na črno izpostavljamo nadzor 
nad izdajatelji gotovinskih računov, ki davčno potrjujejo 
račune in nimajo ustrezne zavarovalne podlage za delo in 
nadzor na podlagi prejetih prijav. Pri nadzoru dela na črno bo 
poudarek na nadzoru prodaje preko spleta oziroma družbenih 
omrežij z namenom prepoznave dela na črno posameznikov. 
Nadzori bodo usmerjeni na področja in dejavnosti, ki so 

na podlagi informacij iz okolja in izkušenj nadzorov iz 
preteklosti, opredeljene kot tvegane, in sicer v dejavnostih: 
gradbeništva,  gostinstva, pekarne, trgovska dejavnost, s 
poudarkom prodaje preko spleta oziroma družbenih 
omrežij ter prodaji umetniških del. Nadzorovane bodo 
tudi druge dejavnosti, v katerih se posluje zlasti gotovinsko 
in kjer je na podlagi izkušenj iz preteklih let zaznano večje 
tveganje. Pomemben vir za prepoznavo dela in zaposlovanja 
na črno bodo tudi v letošnjem letu prejete prijave, saj jih iz 
naslova dela in zaposlovanja na črno prejmejo največ; 

http://www.tzslo.si/


 na področju davka od dohodkov pravnih oseb in davka od 

dohodkov iz dejavnosti bo nadzor usmerjen na preverjanje 
pravilnega izkazovanja prihodkov, odhodkov in uveljavljanje 
olajšav, ob hkratnem preverjanju vpisa v register dejanskih 
lastnikov in kršitev omejitev pri gotovinskem poslovanju. 
Poseben poudarek bo dan nadzoru družb, ki prenehajo po 
skrajšanem postopku in nadzoru zavezancev v dejavnosti 
prodaje medicinske opreme in pripomočkov, dejavnosti 
gradbeništva in cestnega tovornega prometa s poudarkom na 
mednarodnih prevozih blaga. Nadzor zavezancev bo usmerjen 
z vidika različnih tveganj, zaznanih na nacionalnem in 
mednarodnem področju, tudi v povezavi s specifičnimi tveganji 
posameznih dejavnosti. Izpostavljamo tudi nadzor zavezancev, 

ki poslujejo z davčnimi oazami, pri čemer se v okviru nadzora 
zavezancev, ki  poslujejo z davčnimi oazami načrtuje tudi 
nadzor izpolnjevanja obveznosti poročanja o čezmejnih 
aranžmajih (DAC6); 

 nadzori nad uveljavljanem prejetih pomoči  in 

oprostitev prispevkov za socialno varnost (t.i. PKP 
ukrepi) se bo izvajal v okviru nadzorov davka od dohodkov 
iz dejavnosti, davka od dohodka pravnih oseb ter nadzora 
davkov in prispevkov od dohodkov posameznikov 
(zaposlenih, samozaposlenih, družbenikov).  

 

Pri strateških usmeritvah in prioritetah inšpekcije je pomembno 

upoštevati tudi še vedno trajajočo epidemijo ter prioritetne 
nadzore nad spoštovanjem vladnih odlokov sprejetih za zajezitev 
širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 (COVID 19), v katere je 
FURS, kot eden izmed nadzornih organov, aktivno vključen. 
 

Vir: Povzeto po dokumentu Finančne uprave RS »Kriteriji za 
določanje prioritetnih inšpekcijskih nadzorov Finančne uprave 

Republike Slovenije« z dne 17. 2. 2022.  
K. F. 

 

 
 

ŽIVILA 

 

IZVAJANJE DOLOČIL O JAVNEM NAROČANJU ŽIVIL V OKVIRU ZAKONA, KI UREJA 

KMETIJSTVO  

 

»V letu 2021 so bile sprejete spremembe in dopolnitve Zakona o 
kmetijstvu (ZKme). Zakon po novem ureja nadzor nad realizacijo 

javnih naročil živil glede deleža ekoloških živil in deleža živil iz 
shem kakovosti. Zakon tudi opredeljuje pripravo poročila javnih 
zavodov, iz katerega so za vsako leto realizacije javnega naročila 
razvidne količine vseh prejetih živil ter količine prejetih ekoloških 
živil in živil iz shem kakovosti, vse izraženo v kilogramih.  
 

Veliko javnih zavodov se na nas obrača s težavo ne označevanja 

sheme na dobavnicah, računih, zlasti shem ekološki in Izbrane 
kakovosti.  
 

V okviru nadzora bo inšpektor Inšpektorata za kmetijstvo, 
gozdarstvo, lovstvo in ribištvo z globo:  
 od 2.000 do 10.000 eurov kaznoval pravno osebo, če ne 

realizira javnega naročila iz prvega odstavka 58.b člena 

ZKme glede predpisanega deleža ekoloških živil oziroma živil 
iz shem kakovosti iz razlogov, ki so na njegovi strani; 

 od 6.000 do 18.000 eurov kaznoval za prekršek pravno 
osebo, če je v poročilu iz drugega odstavka 58.b člena ZKme 
navajal neresnične podatke glede deležev ekoloških živil 
oziroma živil iz shem kakovosti.  

 

V luči izpolnjevanja zahtev javnega naročanja živil, opredeljenih 
v 58. členu ZKme, na vas naslavljamo prošnjo, da o teh določbah 

dodatno informirate svoje člane, ki naj pri dobavah živil javnim 
zavodom to upoštevajo in s tem naročnikom olajšajo izvajanje 
58. člena ZKme.« 
 

Vir: Povzeto po prejetem e-obvestilu Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano z dne 17. 2. 2022.  

M. L.  

 
 

 

V JAVNI OBRAVNAVI JE OSNUTEK UREDBE O EKOLOŠKI PRIDELAVI IN PREDELAVI 

KMETIJSKIH PRIDELKOV OZIROMA ŽIVIL 

 

Člane seznanjamo, da je na spletnem mestu E-demokracija 
objavljen osnutek Uredbe o ekološki pridelavi in predelavi 
kmetijskih pridelkov oziroma živil (v nadaljevanju: osnutek 
uredbe).  
 

Kot izhaja iz uvodnih določb, osnutek uredbe podrobneje določa: 

 metode in postopke ekološke pridelave oziroma predelave,  

 promet, označevanje kmetijskih pridelkov oziroma živil in 

pogoje za uporabo označbe ekološki,  

 območja, ki so primerna za ekološko čebelarjenje,  

 sistem nadzora organizacij za kontrolo in certificiranje,  

 tehnične in organizacijske pogoje, ki jih morajo izpolnjevati 

organizacije za kontrolo in certificiranje ekoloških kmetijskih 
pridelkov oziroma živil, 

 pristojnosti glede nadzora uvoza ekoloških kmetijskih 

pridelkov oziroma živil iz tretjih držav,  

 način ravnanja organizacij za kontrolo in certificiranje v 

ekološkem kmetovanju pri ugotovljenih kršitvah in 
nepravilnostih,  

 sankcije za izvajalce v primeru ugotovljenih nepravilnosti in 
kršitev ter trženje ekološkega heterogenega materiala. 
 

Skladno z Uredbo EU 2018/848, ki se je pričela uporabljati s 1. 1. 
2022, osnutek uredbe po novem določa, da je obvezna 
priglasitev dejavnosti za vsakega izvajalca, skupino izvajalcev 

ali obrat javne prehrane, ki želi kmetijske pridelke oziroma živila 
označevati z izrazi iz 30. člena Uredbe 848/2018/EU (»bio«, 
»eko«), preden se izvajalec dejavnosti prijavi pri 
organizaciji za kontrolo in certificiranje. Predvideno je, da 
Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin na 
svoji spletni strani objavi obrazec za priglasitev. Na podlagi 
trenutno razpoložljivih informacij še izhaja, da obveznost 
priglasitve ne bo potrebna za izvajalce dejavnosti, ki so že 
prijavljeni pri eni izmed kontrolnih organizacij.  
 

Uredba EU 2018/848 opredeljuje način označevanja ekoloških 
proizvodov (4. poglavje), sistem certificiranja, izdajo certifikatov 
in izjeme (5. poglavje), trgovino s tretjimi državami (7. 
poglavje), v povezavi z delegiranimi in izvedbenimi akti pa so 
med drugim opredeljene še vsebine glede dokumentarnih 
evidenc izvajalca dejavnosti (Delegirana uredba EU 2021/771 in 

Izvedbena uredba EU 2021/2119) in trgovina s tretjimi državami 
(Delegirana uredba EU 2021/2306, Izvedbena uredba EU 
2021/2307 in Izvedbena uredba EU 2021/2325). 
 

V primeru, da imate na osnutek uredbe pripombe ali predloge, 
nam jih posredujte do 4. 3. 2022 na e-naslov: info@tzslo.si. 

Osnutek uredbe je objavljen na spletni strani TZS pod rubriko 
»Aktualno«.  

A. T. 



IZVOZ POŠILJK V ZDRUŽENO KRALJESTVO – OBVEZEN VPIS ODOBRENIH OBRATOV 

V TRACES NT 

 

Obveščamo vas, da je potrebno za izvoz pošiljk živali in blaga v 
Združeno kraljestvo (ZK) v sistem TRACES NT vpisati vse 
odobrene živilske obrate in odobrene obrate za živalske 
stranske proizvode (ŽSP) najkasneje do 31. 3. 2022.  
Pristojni organi ZK bodo ob vstopu pošiljk preverjali, ali so odobreni 
obrati izvora pošiljk iz EU vpisani v TRACES NT sistem, in od 1. 4. 
2022 dalje zavračali vstop pošiljk iz obratov, ki ne bodo vpisani 
TRACES NT. Zato Evropska komisija države članice EU poziva k 
pravočasni registraciji odobrenih obratov v TRACES NT sistem, saj po 

1. 4. 2022 ne bo mogla posredovati pri zavrnjenih pošiljkah. Uprava 
RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin predlaga, da v 

kolikor izvažate v Združeno kraljestvo, pri pristojnih območnih uradih 
UVHVVR preverite vpis vašega odobrenega obrata v sistemu TRACES 
NT. Vpis mora vsebovati ažurne podatke vašega odobrenega obrata. 
 

Več informacij, tudi 19. paket dokumenta Vprašanja/Odgovori (Q&A) 
glede izvoza v ZK, so vam na voljo na www.tzslo.si pod rubriko 
Aktualno.  
 

Vir: Povzeto po obvestilu Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano - Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo 

rastlin z dne 18. 2. 2022.  
M. S.  

 
 
 

IZOBRAŽEVANJE 

 

JAVNI RAZPIS PUD ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2021/2022 

 

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad RS je 18. 
2. 2022 na svoji spletni strani in v Uradnem listu RS, št. 20/22, 

objavil Javni razpis za krepitev sodelovanja delodajalcev in 
socialnih partnerjev s srednjimi poklicnimi in višjimi 
strokovnimi šolami v izobraževalnem procesu v šolskem 
oziroma študijskem letu 2021/2022. 
 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvedbe praktičnega 
usposabljanja oziroma izobraževanja z delom na ustrezno 

opremljenih učnih mestih za dijake in vajence v srednjem poklicnem 
izobraževanju ter študente višjih strokovnih šol. 
Javni razpis je vsebinsko razdeljen na dva sklopa: 

 SKLOP A: sofinanciranje izvedbe praktičnega usposabljanja 

za dijake v srednjem poklicnem izobraževanju, ki so v 
šolskem letu 2021/2022 vpisani v 1. letnik ter vključeni v 
vajeniški sistem izobraževanja (v nadaljevanju: vajenci). 

 SKLOP B: sofinanciranje izvedbe praktičnega 

usposabljanja oziroma izobraževanja z delom na 
ustrezno opremljenih učnih mestih za dijake v 
srednjem poklicnem izobraževanju, ki imajo sklenjene 
individualne ali kolektivne učne pogodbe, in študente 
višjih strokovnih šol, ki imajo sklenjene pogodbe o 

praktičnem izobraževanju, in so se v šolskem oziroma 
študijskem letu 2021/2022 izobraževali v zadnjem letniku. 

 

Način oddaje vloge:  
Upravičeni vlagatelj za sklop A na javni razpis je ZBORNICA, 
ki je registrirala pogodbe o vajeništvu za dijake v srednjem 
poklicnem izobraževanju, ki so v šolskem letu 2021/2022 vpisani 
v 1. letnik. 
 

Upravičeni  vlagatelj za sklop B na javni razpis je ŠOLA, v 
kateri je dijak ali študent vpisan v zaključni letnik v šolskem 
oziroma študijskem letu 2021/2022. Zavodi, ki so organizirani 
kot šolski centri, oddajo vlogo na ravni zavoda, in ne na ravni 
šole kot organizacijskih enot. 
 

Rok za oddajo vlog je 6. 4. 2022. Obdobje upravičenosti 
izdatkov je od 1. 9. 2016 do 31. 12. 2022. Informativna 
delavnica za sklop A bo izvedena preko spleta v ponedeljek, 7. 3. 
2022 ob 9. uri, za sklop B pa isti dan ob 10.30 uri. 
 

Vir: Povzeto po spletni objavi Javnega štipendijskega, 
razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada RS z dne 18. 
2. 2022.  

K. F. 

 
 
 

AKADEMIJA TZS 

 

A) VARSTVO OSEBNIH PODATKOV PRI OPRAVLJANJU TRGOVINSKE DEJAVNOSTI – 

ONLINE, 9. 3. 2022 

 

Vljudno vas vabimo na spletni seminar na temo varstva 
osebnih podatkov pri opravljanju trgovinske dejavnosti, ki 
ga bomo izvedli v sodelovanju z Bojano Pleterski iz 
podjetja Info hiša d.o.o.  

 

Si želite zagotoviti skladnost poslovanja na področju 

varstva osebnih podatkov in vas zanimajo predvidene 
zakonodajne spremembe, ki jih prinaša predlog Zakona o 
varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2)? 
 

Pridružite se nam na seminarju, na katerem bomo obravnavali:  
 

10.00 - 12.15 1. Varstvo osebnih podatkov v 
gospodarskih subjektih s poudarkom na 
trgovinski panogi: 

 Zakonitost obdelave (pravne podlage) glede 

na vire osebnih podatkov 

 Informiranost posameznikov in njihove pravice 

 Obvladovanje obdelav osebnih podatkov 

(evidence obdelav, ocene učinkov na varstvo 
osebnih podatkov,…) 

 Tehnični in organizacijski ukrepi za 

zavarovanje osebnih podatkov 

 Pogodbena obdelava, skupni upravljalci in 

ločeni upravljavci 

 Prenos podatkov v tretje države 

 Standardi zavarovanja in ukrepi za 
zmanjšanje tveganj pri obdelavi osebnih 
podatkov 

 Kršitev varstva osebnih podatkov 
 

2. Digitalizacija: 

 Izzivi GDPR v spletni trgovini, mobilnih 

aplikacijah, družabnih omrežjih, sodobnih 
kanalih za komuniciranje 

 Piškotki in druge sledilne tehnologije 
 

http://www.tzslo.si/


3. ZVOP-2: 

 Kdaj lahko pričakujemo ZVOP-2? 

 Kaj nam prinaša, kaj bo drugače? 
 

Predavateljica: ga. Bojana Pleterski, Info hiša 
d.o.o. 

12.15 – 12.30 Predstavitev aktivnosti TZS na področju 

varstva osebnih podatkov in zborničnega 
stališča do ZVOP-2 
 

Mija Lapornik, izvršna direktorica in Tea Kušar, 
svetovalka TZS  

 

Predavateljica: ga. Bojana Pleterski  
Bojana Pleterski, univ. dipl. ekon. je direktorica Info hiše, 
diplomantka tretje generacije dodatne kvalifikacije Strokovnjak 
za varstvo osebnih podatkov DPO/POVOP. Predavateljica ima več 

kot deset let izkušenj z obdelavami osebnih podatkov, z 

uveljavitvijo Splošne uredbe o varstvu podatkov v letu 2018 je 

izvajala tudi vlogo pooblaščene osebe za varstvo osebnih 
podatkov v trgovskem podjetju. Z začetkom leta 2021 pa se je 
pridružila ekipi Info hiše. 
 

Splošni pogoji: Za člane znaša kotizacija 45,00 EUR z DDV, 
za nečlane pa znaša kotizacija 90,00 EUR na udeleženca z 
DDV. Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 

0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko 
pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-
naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v 
primeru, da se pisno odjavite vsaj 3 delovne dni pred izvedbo 
seminarja! Kotizacijo povrnemo tudi v primeru, da razpisanega 
seminarja ne izvedemo, o čemer vas bomo pravočasno obvestili, 
zato vas prosimo, da navedete elektronski naslov, kamor lahko 
sporočimo morebitne spremembe oziroma odpoved. Seminar bo 
izveden ob prijavi najmanj 22 udeležencev. 

 
 

B) SREČANJE S ČLANI – ONLINE, 10. 3. 2022 

 

Vse zainteresirane člane TZS vabimo na brezplačno srečanje, 
ki bo potekalo dne 10. 3. 2022 s pričetkom ob 13.00 uri 
preko platforme ZOOM. 
 

Na našem skupnem srečanju vam bomo predstavili aktualne 
informacije in ključne zakonodajne novosti, ki so 
pomembne tako za mala, srednja kot velika podjetja.  
 

Program srečanja TZS 

13.00 – 14.30  Zadnje informacije s področja ukrepov 

COVID-19 

 veljavni ukrepi 

 interventna zakonodaja (t.i. PKP) 
 

 Predstavitev aktualnih novosti na 
zakonodajnem področju 

 živilska zakonodaja  

 neživilska zakonodaja 

 okoljska zakonodaja 

 davčna zakonodaja  
 

 Iz dela zbornice 

 semafor ključnih podatkov in kazalnikov 

za trgovinsko dejavnost 

 kolektivna pogodba za trgovino 

 seminarji in izobraževanja 
 

Mija Lapornik, izvršna direktorica TZS in 
strokovni sodelavci 

14.30 Odgovori na zastavljena vprašanja članov 
ter pobude/predlogi članov 

 

Kotizacije NI! Veselimo se ponovnega srečanja z vami!  
M. L, K. F. 

 
 

C) SEMINAR »PREDNOSTI IN PRIHODNOST E-RAČUNOV V POSLOVNEM OKOLJU« - 

ONLINE, 15. 3. 2022 

 

Vljudno vas vabimo na seminar »Prednosti in prihodnost 
eRačunov v poslovnem okolju«, ki bo potekal dne 15. 3. 
2022 ob 9.00 uri preko aplikacije ZOOM. 
 

eRačuni so na teritoriju EU ena od pomembnih tem digitalizacije 
za skupen trg in elektronsko poslovanje na celotnem področju 
EU. Na ravni EU je uveden enotni standard EU za eRačune, v 
vseh državah se odpravlja e-podpis, uvaja se obvezne eRačune 
za poslovanje z javnim sektorjem  in v gospodarstvu, t.i. 

fiskalizacija postaja zaželena in del poslovanja. Slovenija se na 
tem področju pojavlja kot ena prvih ali bolj prebojnih z že 
izoblikovanimi modeli in dobrimi praksami.  
 

Kot realna napoved je tudi obveznost eRačunov za B2B, ePoti 
postajajo zahteva in ne opcija – varnost in avtentičnost, 
spreminjala se bo fiskalizacija, povezuje se račune in plačila in 

pričakuje se poenostavitve pri nacionalnem in čezmejnem 
ePoslovanju z računi in v plačilnem prometu.  
 

Na predstavitvi bomo predstavili smernice razvoja področja 
ePoslovanja z računi in eRačune, zakonske pogoje in primere 
praks ter poskušali odgovoriti na tehnične, regulatorne in 
poslovne izzive uporabe eRačunov v praksi.  
 

PROGRAM 

9.00 – 9.05 Uvod v seminar 
Trgovinska zbornica Slovenije 

9.05 – 11.00 
 

Prednosti in prihodnost eRačunov v 
poslovnem okolju  

  Predstavitev regulatornih, tehničnih in 

vsebinskih okvirjev eRačunov v EU in 
Sloveniji (trenutno stanje, EU zakonodaja in 
smernice ter pričakovana nova SI 
zakonodaja, crossborder…) 

 Predstavitev stanja in  uporabe eRačunov v 
Sloveniji (Forum za eRačune – www.epos.si) 

 Predstavitev nekaj primerov eRačunov in 

njihove uporabe (utility računi – komunala, 
elektrika…, računi v preskrbovali verigi, računi 
v e-Trgovini, za fizično osebo,…) 

 Predstavitev modelov eIzmenjave in 

pomembnih osnov (izdaja, izmenjava, prejem 
- modeli, potrebe, zahteve, tehnologije - 
zakaj in kako…) 

 Vprašanja in odgovori  
 

Predavatelja:  

 dr. Rok Bojanc, Slovenski Forum za eRačune in 

predstavnik Republike Slovenije v EU Forumu za 
eRačune. Dr. Rok Bojanc je priznan predavatelj, profesor in 
strokovnjak na področju ePoslovanja, eHrambe in eRačunov, 
ki se že več kot 10 let strokovno in raziskovalno ukvarja s 
področjem. Sodeloval je na več projektih uvedbe eRačunov 
na nivoju države. Aktiven je v Forumu za eRačune, ki ga tudi 
so-vodi s predstavniki UJP ter predstavlja Slovenijo ter 
Slovenski forum v EU. 



 Igor Zorko, predsednik UO Digitalne koalicije 

Slovenije, član Strateškega sveta za digitalizacijo in 
direktor ZZI d.o.o. Igor Zorko je aktiven na področju 
digitalizacije Slovenije, gospodarstva in družbe ter je 
strokovnjak za poslovne modele ePoslovanja in uvedbe 

eRačunov. Kot direktor podjetja, ki ponuja storitve bizBox 
ePoslovanja in eRačunov več kot 17.000 poslovnim 
uporabnikom ima tudi vpogled v primere uporabe in dobre 
prakse s tega področja.   

 

Lepo vabljeni k udeležbi! 

Splošni pogoji: Za člane znaša kotizacija 25,00 EUR z DDV, 

za nečlane pa znaša kotizacija 40,00 EUR na udeleženca z 
DDV. Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 
0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko 
pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-
naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v 
primeru, da se pisno odjavite vsaj 3 delovne dni pred izvedbo 
delavnice! Kotizacijo povrnemo tudi v primeru, da razpisane 
delavnice ne izvedemo, o čemer vas bomo pravočasno obvestili, 
zato vas prosimo, da navedete elektronski naslov, kamor lahko 
sporočimo morebitne spremembe oziroma odpoved.  

M. S. 

 
 

D) ŠOLA DIGITALNEGA MARKETINGA S STROKOVNJAKI RED ORBIT – MAREC 2022 

 

Digitalnega marketinga se lotite celostno in strukturirano, pri 
čemer naj vas vodi največja certificirana Google ekipa 
strokovnjakov v Sloveniji. Red Orbit, Googlov certificiran partner, 
se ponaša z največjo certificirano Google Analytics ekipo, Google 
šampioni in desetletjem izkušenj v izobraževanju marketinških 
ekip znotraj podjetij. So organizatorji ene najbolj zvenečih 
konferenc digitalnega marketinga, inOrbit, v letu 2021 pa tudi 
partner projekta Grow Slovenia with Google, kjer je njihova 
predavanja poslušalo preko 7000 udeležencev. 
 

Vse te izkušnje kažejo, da je izobrazba v digitalnem 
marketingu postala ključnega pomena za preživetje na 
trgu nasploh, ne le v digitalnem svetu. 
 

3. DELAVNICA: OGLAŠEVANJE NA DRUŽBENIH OMREŽJIH - 
ONLINE, 22. 3. 2022 od 10.00 do 12.00 ure 
 

Družbena omrežja imajo globalno več kot 3 milijarde 
uporabnikov. Prav zaradi tega in ponujenih funkcionalnosti 
predstavljajo odličen kanal za hitro in vsakodnevno 

promocijo, povečanje prepoznavnosti blagovne znamke, ter 
posledično povečanje prometa in prodaje.  
 

Lotili se bomo: 
 Facebook & Instagram oglaševanja 

 kako določiti, katera platforma je za naše oglaševanje 

najprimernejša, 

 kaj je Business manager in katere so njegove pomembne 

nastavitve, 

 ustvarimo oglaševalski račun in ga prenesimo v Business 

manager, 

 kaj je Facebook pixel, Facebook občinstvo, 

 praktičen prikaz postavitve Facebook kampanje in nasveti 

za optimizacijo ter razlaga ključnih metrik, 

 UTM parametri za spremljanje rezultatov Facebook 
oglaševanja (Google analitika), 

 predstavitev dodatnih funkcionalnosti za boljšo 
izpostavitev trgovskih izdelkov (produktni katalog, 
Instagram Shop). 

 

 LinkedIn oglaševanja 

 kaj potrebujemo za oglaševanje na LinkedInu –  

povezava s poslovno stranjo, 

 kako ciljamo na LinkedInu, 

 praktičen prikaz postavitve LinkedIn kampanje, 

 praktični nasveti in ideje za učinkovito oglaševanje na 
LinkedInu, 

 predstavitev možnosti iskanja poslovnih partnerjev na 

LinkedInu za B2B sodelovanja. 
 

Predavateljica: 
Saša Špiler - specialistka za plačano oglaševanje, izkušena na 
področju mobilnosti, potovanj in mobilnih aplikacij, kjer je 
postavljala digitalne strategije ter skrbela za načrtovanje in 
izvajanje marketinških kampanj, oglaševanje prek digitalnih 
kanalov in nastop na družbenih omrežjih. 
 

Splošni pogoji: Za člane znaša kotizacija 55,00 EUR z DDV, 
za nečlane pa znaša kotizacija 110,00 EUR na udeleženca 
z DDV. Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 
0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko 
pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-
naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v 
primeru, da se pisno odjavite vsaj 3 delovne dni pred izvedbo 
delavnice! Kotizacijo povrnemo tudi v primeru, da razpisane 

delavnice ne izvedemo, o čemer vas bomo pravočasno obvestili, 
zato vas prosimo, da navedete elektronski naslov, kamor lahko 
sporočimo morebitne spremembe oziroma odpoved. Delavnica bo 
izvedena ob prijavi najmanj 25 udeležencev.  

K. F. 

 

PRIJAVNICA 

 

Izberite seminar, ki se ga želite udeležiti (obkrožite): 
a) »Varstvo osebnih podatkov pri opravljanju trgovinske dejavnosti« - online, 9. 3. 2022  
b) »Srečanje s člani« - online, 10. 3. 2022 
c) »Prednosti in prihodnost eRačunov v poslovnem okolju« - online, 15. 3. 2022 
d) delavnica »Oglaševanje na družbenih omrežjih« - online, 22. 3. 2022 

 
Naziv in naslov podjetja: _______________________________________________________________________________________ 
Davčna številka: _______________________________________     Matična številka: ______________________________________ 
Telefon: ______________________________________________     E-naslov (OBVEZNO*): _________________________________ 

Ime in priimek udeležencev: 
1. __________________________________________________      E-naslov: ___________________________________________ 
2. __________________________________________________      E-naslov: ___________________________________________ 
3. __________________________________________________      E-naslov: ___________________________________________ 
4. __________________________________________________      E-naslov: ___________________________________________ 

 
Datum: _____________________________________________       Podpis odgovorne osebe: _______________________________ 

 
S  podpisom  potrjujemo,  da  so  prijavljene  osebe  predstavniki  navedenega  podjetja. Posredovane  osebne podatke  bomo  uporabljali samo za namen izvedbe 

tega seminarja in obveščanja prijavljenih na seminar ter posredovanje morebitnih gradiv. 



TRGOVINA V ŠTEVILKAH 

 

PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST SAMOZAPOSLENIH ZA FEBRUAR 2022 

 

Bruto zavarovalna osnova (BZO) v 
EUR 

  

Prehodni davčni 
podračun 

Referenca 

60 % PP** 3,5 PP*** 

  1.181,75 6.893,57 

1.969,59     

Prisp. zavarovanca za PIZ 15,50%     183,17 1.068,50 

Prisp. delodajalca za PIZ 8,85%     104,58 610,08 

Skupaj prispevki za PIZ   SI56 011008882000003 SI19 DŠ-44008 287,75 1.678,58 

Prisp. zavarovanca za ZZ 6,36%     75,16 438,43 

Prisp. delodajalca za ZZ 6,56%     77,52 452,22 

Prisp. za poškodbe pri delu 0,53%     6,26 36,54 

Skupaj prispevki za ZZ   SI56 011008883000073 SI19 DŠ-45004 158,94 927,19 

Prisp. zavarovanca za starš. var. 0,10%     1,18 6,89 

Prisp. delodajalca za starš. var. 0,10%     1,18 6,89 

Skupaj prispevki za starš. var.   SI56 011008881000030 SI19 DŠ-43001 2,36 13,78 

Prisp. zavarovanca za zaposl. 0,14%     1,65 9,65 

Prisp. delodajalca za zaposl. 0,06%     0,71 4,14 

Skupaj prispevki za zaposl.   SI56 011008881000030 SI19 DŠ-42005 2,36 13,79 

Skupaj drugi prisp.       4,72 27,57 

PRISPEVKI SKUPAJ       451,41 2.633,34 

 

DŠ pomeni davčna številka zavezanca    

* Povprečna mesečna bruto plača za leto 2021 (PP): 1.969,59 EUR  

** Minimalna osnova za prispevke samozaposlenih v letu 2022 znaša 60 % 

zadnje znane povprečne letne plače: 60 % od 1.969,59 = 1.181,75 EUR 

*** Najvišja možna zavarovalna osnova: zavezanec lahko prispevke plača 

največ od osnove, ki znaša 3,5 PP (v skladu s petim odstavkom 145. člena 

ZPIZ-2): 1.969,59 x 3,5 = 6.893,57 EUR    
 

Davčni organ bo sestavil predizpolnjen obračun prispevkov za 
socialno varnost (POPSV) in ga najpozneje do 10. dne v mesecu 

za pretekli mesec vročil zavezancu elektronsko prek portala 
eDavki. Če podatki v POPSV niso pravilni in/ali popolni, ali če 
POPSV ni bil odložen, mora zavezanec v sistem eDavki sam 
predložiti OPSV najpozneje do 15. dne v mesecu za pretekli 

mesec. Prispevki morajo biti plačani najpozneje do 20. dne v 
mesecu za pretekli mesec.   
 

Vir: Ministrstvo za finance, Finančna uprava RS, februar 2022.  
K. F. 

 

 

POROČILO O RASTI CEN ŽIVLJENJSKIH POTREBŠČIN NA OBMOČJU SLOVENIJE ZA 

JANUAR 2022 
 

V Uradnem listu RS, št. 20/22, je objavljeno Poročilo o rasti 
cen življenjskih potrebščin na območju Slovenije za januar 
2022.  
 

Cene življenjskih potrebščin so bile januarja 2022 v primerjavi s 
prejšnjim mesecem višje za 0,4 %.  

K. F. 

 

 
 

»T – Informacije« so pripravili: Mija Lapornik, Marjanca Simsič, Barbara Krivic, Andrej Trdina in Karmen Fortuna. Uporaba in objava 

podatkov (delno ali v celoti) je dovoljena le z navedbo vira. Odgovorna urednica: Karmen Fortuna. Lektoriranje: Karmen Fortuna. Izdajatelj 

»T – Informacij« je Trgovinska zbornica Slovenije, Dunajska cesta 167, Ljubljana, tel.: 01 5898 212 ali 01 5898 213, e – naslov: 

info@tzslo.si, spletna stran: www.tzslo.si, TRR TZS: SI03138-1000518803. V skladu z Zakonom o davku na dodano vrednost (UL RS, št. 
13/11 – UPB, s spremembami in dopolnitvami) se za to publikacijo plačuje 5 % davek na dodano vrednost. 


